
OŠ Vič, Svet staršev, seja 20111213 
 
 
6 Vprašanja in pobude staršev 
 
1) Koordinacija aktivnosti na šoli 

Dva prva razreda (1.c in 1.d) imata 13.12. organizirano predstavo otrok za 
starše – v času seje Sveta staršev. Zato se predstavniki teh razredov ne bodo 
mogli udeležiti seje SSt. Zakaj vodstvo šole ne poskrbi za boljšo koordinacijo / 
obveščanje učiteljev? (datum seje SSt je bil dogovorjen na sestanku z 
go.Vehar 10.11.2011) 
 
Odgovor (Z.Hosta, pom.ravn.): Prireditev za starše in učence je prestavljena 
na drug termin, (predvidoma 14. 12. 2011). 
 

2) Parkirišče 
Zakaj ne odpreti tudi za starše, uporabno dovoljenje/varnost, kdaj bo urejen 
prometni/parkirni režim na Abramovi/Nanoški ? (Obravnava v okviru 
samostojne točke dnevnega reda) 
 

3) Prehrana 
Preveč kruha v sestavi obrokov – kakšne so možnosti zamenjave kruha s 
sadjem oziroma dodatne ponudbe sadja 
 
Odgovor (M.Ivanuša, vodja šolske prehrane): 
Pri pokrivanju potreb po energiji imajo ogljikovi hidrati najpomembnejsšo 
vlogo. Polnovredna prehrana bi naj vsebovala omejene količine maščob in 
veliko ogljikovih hidratov., to je več kot 50 % dnevnih energijskih potreb in to 
po možnosti škroba. 
V prehrano vključujemo po strokovnih priporočilih sekundarna raslinska živila 
in prehranske vlaknine, kar pomeni, da vključujemo sadje in zelenjavo, 
polnozrnate izdelke in nemastne mlečne izdelke. V našem dnevnem jedilniku 
se tako nahaja vedno sveže sadje in zelenjava. Opažamo, da se je povečala 
poraba sadja pri učencih (nekatere vrste sadja), gradimo pa na povečanem 
vnosu zelenjave pri vsakem obroku.  
 

4) Varnost (oz. občutek varnosti) 
Mnenje starša: “Na dvorišču pred šolo na tržaški večji otroci nagajajo ,ali celo 

ustrahujejo mlajše in bi bilo dobro ukrepat prej kot bo kaj narobe!?” (opomba AT: 
zaprosil sem za dodatne info… zaenkrat jih nisem prejel).  
Posplošeno vprašanje: kako zagotavljamo varnost (objektivno in subjektivno) 
otrok ob prihodu in odhodu iz šole – ves šolski prostor, vključno z dvorišči? Ali 
imajo vsi otroci in starši jasna navodila, kako ukrepati ob morebitnih težavah? 

 
Odgovor: (Z.Hosta, pom.ravn.) 
Vprašanju varnosti posvečamo na šoli veliko pozornost.  



Jutranje varstvo za učence od 1. do 5 razreda poteka vsak dan od 6.00 do 
7.45 v jedilnici šole na Tržaški. Učenci, ki jutranjega varstva ne potrebujejo se 
zbirajo v garderobi šole, kjer so pod nadzorstvom dežurne učiteljice ali 
učitelja. Ob 8.50 uri gredo učenci iz garderobe v razrede, ki so že odklenjeni. 
Ob 8.00 uri se vhodna vrata zaprejo in obiskovalci šole pozvonijo na vhodnih 
vratih in v šolo vstopijo opaženi. V času dopoldanske malice je v pritličju in v 
vsakem nadstropju dežurna učiteljica.  
V času podaljšanega bivanja, so vsi učenci pod nadzorom učiteljic, ki so 
prisotne v času podaljšanega bivanja. Morebitne nesporazume, nesoglasja, 
prepire… učenci z učitelji rešujejo sproti.  
Učenci so seznanjeni s tem, da se morajo v primeru kakršnihkoli varnostnih 
vprašanj takoj obrniti na dežurnega učitelja, ostale učitelje in pomočnico 
ravnateljice. Prosimo za podrobnejši opis problema, saj nam tovrstne težave 
niso znane in bi jih radi podrobno analizirali in sprejeli ustrezne preventivne 
ukrepe. 
 

 
 
Pripravila A.Tavčar (vprašanja) in Z.Hosta (odgovori) 
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